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Αγαπητέ μου γιατρέ-καθηγητά κ. Γιάννη Βαρκαράκη χαίρε,  

 

Με την συμπλήρωση τεσσάρων χρόνων από τότε που προσήλθα στο ιατρείο σας στο Σισμανόγλειο για 

την αντιμετώπιση του καρκίνου μου στην ουροδόχο κύστη , αισθάνομαι υποχρέωση μέγιστη και τιμή 

να σας γράψω την παρούσα ευχαριστήριο επιστολή . 

 

Πάντα αναλογίζομαι πόσο με έχετε ιάνει, πόσους κόπους αφιλοκερδώς για μένα έχετε κάνει, χωρίς 

εσάς ίσως προ πολλού θα είχα πεθάνει . Πάντα προσιτός σε κάθε αίτημα μου, πάντα καταδεκτικός σε 

κάθε πρόβλημα μου με την βαθιά σας επιστημοσύνη , στον άνθρωπο αρωγός , στον όρκο σας πιστός 

στον Ιπποκράτη. Βρέξει χιονίσει κάθε πρωί εσείς δεχόσαστε με καλοσύνη τους ασθενείς στα 

εξωτερικά ιατρεία όποιος και νάρθει, χωρίς εξαίρεση καμία , χωρίς γογγυσμό , παρακάλια και 

μεμψιμοιρία , γιατρεύετε τον πόνο και την αγωνία και αν χρειαστεί τον χειρουργείτε στο δεύτερο σπίτι 

σας στα χειρουργεία , χωρίς ωράρια χωρίς υπερωρία, με μύριες δυσκολίες λόγω συγκυρίας , με την 

άξια ομάδα σας κάνετε το ακατόρθωτο υπηρετώντας την θεά Υγεία. Σας έδειξα πλήρη εμπιστοσύνη 

και σεις μου δώσατε αυτοπεποίθηση και επιτυχώς ξεπέρασα της αρρώστιας την οδύνη χωρίς να 

πληρώσω μία.  

 

Ως τώρα ενώ σας σκέπτομαι και σας εύχομαι συνεχώς κάθε καλό για σας και την οικογένεια σας δεν 

σας έγραψα ποτέ ένα ευχαριστώ σαν ανταμοιβή για τα φιλάνθρωπα αισθήματα σας. Τώρα παίρνω 

αυτό το θάρρος να σας το εκφράσω γιατί όλοι εμείς οι ασθενείς έχουμε για σας την ίδια αγάπη και το 

ίδιο πάθος. Στο γιατρό μας Βαρκαράκη τη ζωή μας χρωστάμε , σ’ αυτόν έχουμε την υγεία μας 

εμπιστευτεί και όλοι ζωντανοί ακόμη περπατάμε . 

 

Πιστέψτε με το θεωρώ μια ανέκφραστη ευγνωμοσύνη που ενώ εσείς την εκφράζετε με πράξεις 

θαυματουργές και με πλήρη ευθύνη, εγώ σαν ασθενής δεν σας την έχω εκφράσει από κάποια συστολή 

μήπως σας φανεί αντιδεοντολογική τούτη η ενέργεια της βαθιάς μου ευγνωμοσύνης , σαν μικρό 

φιλοδώρημα ψυχής προς τον γιατρό μας τον καλό που αφιλοκερδώς μας παρακολουθεί καθημερινώς 

και υγεία μας δίνει .  

 

Τέλος δεχθείτε 1500 ευχαριστώ από βάθους καρδίας , ένα για κάθε μέρα από τότε που την κακοήθεια 

μου χειρουργήσατε στα χειρουργεία και ακόμη ζω με την ιατρική σας φροντίδα , αθλούμαι , περπατώ, 

ονειροπολώ και δεν έχασα την ελπίδα .  

 

Είθε οι θείες δυνάμεις αυτές που καθορίζουν την Ειμαρμένη να σας κρατούν ακμαίο και σε πλήρη 

υγεία σε μια πατρίδα ευτυχισμένη. Ελπίζω να μην με κακολογήσετε αν δείτε τούτη την ανοιχτή 

επιστολή στο διαδίκτυο κρεμασμένη γιατί είναι δεδομένη η σεμνότητα σας.  

Σας εύχομαι καλές διακοπές σε σας και την οικογένεια σας  

 

Με βαθιά εκτίμηση και αγάπη 
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